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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Gulyás Gergely: a Tisza Párt vezetése összejátszik Ukrajnával 
2026. február 19. – MTI, Mandiner, Origo, Tények.hu, Hír TV 

Nyilvános információkból is kikövetkeztethető, hogy a Tisza Párt vezetése összejátszik 

Ukrajnával - jelentette ki a Miniszterelnökséget vezető miniszter csütörtökön Budapesten, a 

Kormányinfón. Gulyás Gergely arra az újságírói felvetésre, hogy egy titkosszolgálati jelentés 

szerint a Tisza Párt vezetői jelezték, készek arra, hogy Magyarországot leválasszák az orosz 

energiahordozókról, hangsúlyozta: az ellenzéki párt vezetői nyilvánosan és zárt ajtók mögött is 

megígérték az orosz kőolajról és földgázról való leválást, "ez a helyzet". (…)A miniszter 

hangsúlyozta: Ukrajna esetében teljesen eredménytelen a magyar kormány azon törekvése, 

hogy jószomszédi viszonyt ápoljon valamennyi szomszédjával. Megemlítette: a magyar 

kormánynak az az álláspontja, hogy Ukrajna nem lehet az unió tagja, az ország nem tudja a 

következő évtizedekben teljesíteni a felvételi kritériumokat, emellett durván sértik a magyar 

kisebbség jogait, most pedig nyílt és egyértelmű támogatást adnak a magyarországi 

ellenzéknek. Közölte: a tagjelölt országoknak kötelezettsége, hogy segítsenek biztosítani a 

tagok energiaellátását, ezért az Európai Bizottságnál szót emelnek a tagjelölti státusszal 

összeegyeztethetetlen ukrán eljárással szemben.  

 

Közös nyilatkozatban állnak ki a határon túli magyarok választójoga és a Fidesz-
KDNP mellett az erdélyi magyar politikai szervezetek 
2026. február 19. – MTI, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Krónika, maszol.ro 

Közös nyilatkozatban állnak ki a határon túli magyarok választójoga és a Fidesz-KDNP mellett 

az erdélyi magyar politikai szervezetek. A dokumentumot Szili Katalin miniszterelnöki 

főtanácsadó kezdeményezésére és jelenlétében csütörtökön fogadták el Kolozsváron - közölte 

az MTI-vel a nemzetpolitikai államtitkárság. A tájékoztatás szerint a három erdélyi magyar 

politikai szervezet, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ), az Erdélyi Magyar 

Szövetség (EMSZ) és a Magyar Polgári Erő, valamint az autonómiáért küzdő két erdélyi civil 

szervezet, a Székely Nemzeti Tanács (SZNT) és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) 

képviselői csütörtökön Szili Katalin miniszterelnöki főtanácsadó kezdeményezésére és 

jelenlétében tartottak egyeztető megbeszélést Kolozsváron. A nyilatkozatban az erdélyi magyar 

politikai szervezetek képviselői kijelentik, hogy "elismerik az elmúlt 16 esztendő magyar 

kormányzati nemzetpolitikai intézkedéseit, együttműködését, felelősségvállalását, támogatási 

tevékenységét", amely véleményük szerint a 20. század kihívásait követően "egy új 

nemzetegyesítést eredményezett". Kijelentik továbbá, hogy kiállnak a magyar állampolgárság 

és az ahhoz kapcsolódó választójog, a szülőföldön élés, a boldogulás, a gyarapodás, az elmúlt 

másfél évtized eredményeinek megőrzése mellett. Ugyanakkor elítélik az állampolgársághoz 

alanyi jogként járó választójog kérdésében a magyarság egymás ellen uszítását, a 2004-es 

népszavazást idéző kirekesztési megnyilvánulásokat - írják. 
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Interjú Magyar Levente miniszterhelyettessel a magyar–horvát kapcsolatokról és 

a horvátországi magyarság jövőjéről 
2026. február 19. – Képes Újság 

A határ menti fejlesztések jelentőségéről, a HMDK gazdaságfejlesztési programjának 

eredményeiről és az áprilisi országgyűlési választásokról is szó esett a Drávatáj stúdiójában, 

ahol a múlt héten Magyar Levente miniszterhelyettest fogadhattuk drávaszögi látogatása 

zárásaként. – Egy évvel ezelőtt ebben a stúdióban még az M6-os drávaszögi szakaszának 

megnyitásáról beszéltünk. Most már ezen az autópályán érkezett hozzánk, és bízunk benne, 

hogy a Sárok–Főherceglak határátkelő is hamarosan megnyílhat. Hogyan értékeli az elmúlt 

időszak magyar–horvát együttműködését? – A magyar–horvát együttműködés összetett 

kérdés, hiszen történelmi, Európa-politikai és aktuálpolitikai szempontok egyaránt 

befolyásolják. Ugyanakkor egy dolgot mindig fontos hangsúlyozni: két baráti, történelmi 

szövetségben álló országról beszélünk. A kilencvenes évek elején, Horvátország függetlenné 

válásának idején Magyarország egyértelműen kiállt a horvátok mellett, és ennek a gesztusnak 

ma is érezhető a hatása. 

 

„Lépésről lépésre újra szőjük a nemzet szövetét” 
2026. február 19. – Nyugati Jelen 

A temesvári Közéleti Kávéház találkozósorozat februári vendége Szilágyi Péter 

nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár volt. A temesvári Magyar Házban szép számú 

résztvevő jelenlétében megtartott találkozót Szilágyi Péter vetített képekkel illusztrált előadása 

vezette be, Nemzetpolitikai eredmények 2010–2026 címmel, majd az államtitkárral Tamás 

Péter tiszteletbeli temesvári konzul és Bodó Barna egyetemi tanár beszélgetett. Dr. Szilágyi 

Péter előadását egy 2004-es óriásplakát felidézésével indította, amellyel az MSZP a külhoni 

magyarok honosítása ellen kampányolt a december 5-ei népszavazás alkalmából (A felelős 

döntés: 2xNEM). „A Demokratikus Koalíció a napokban 2004. december 5-höz hasonlóan 

óriásplakát-kampányt indított a határon túliak szavazati jogának elvételéről” – mondta 

Szilágyi Péter, aki szerint a magyarság megosztására irányuló újabb törekvés, a külhoni 

magyarok elleni hergelés ezúttal nem lesz sikeres, ma nincs első- és másodrendű magyar 

állampolgár, a nemzet jövőjébe mindenkinek joga van beleszólni. 

 

Varga-Bajusz Veronika: a Kárpát-medence a tehetségek földje 
2026. február 19. – MTI, Demokrata, Magyar Hírlap, Vasárnap.hu, Felvidék.ma 

A Kárpát-medence a tehetségek földje, nem hagyhatjuk, hogy akár egyetlen fiatal tehetség is 

elkallódjon – hangsúlyozta a felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős 

államtitkár a Nemzeti Tehetség Program (NTP) 2026-os évadának indító sajtóeseményén 

csütörtökön Budapesten. Varga-Bajusz Veronika elmondta, a tehetség ajándék, hazánk 

legnagyobb erőforrása, a tehetséggondozás ezért "nemzeti ügy." Felidézte: a Nemzeti Tehetség 

Programot 17 évvel ezelőtt indították, hogy támogassák a tehetséges magyar fiatalokat, 

tanáraikat, intézményeket, szakmai műhelyeket céljaik elérésében. Mint mondta, a program 

eddig 22 ezer projekt megvalósulását segítette összesen 45 milliárd forint összeggel. Évente 
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300-350 ezer hazai és határon túli fiatalt érnek el közvetlenül, vagy közvetett módon – tette 

hozzá az államtitkár. Varga-Bajusz Veronika közölte, az idei évben most indítják útjára az NTP 

1 százalékos kampányát: az adófelajánlásokat a 1823 technikai számon lehet megtenni – 

ismertette. Kiemelte: az adófizetők tavaly hárommilliárd forint, az eltelt 17 év alatt pedig 

összesen már több mint 25 milliárd forint felajánlást tettek. A felajánlásokat minden évben 

jelentős összeggel egészíti ki költségvetési forrásból - jelezte. 

        
„Az egyetlen felnőtt a szobában” – Marad-e a koalícióban az RMDSZ? 
2026. február 19. – maszol.ro 

Nagy a feszültség a kormánykoalícióban. A megszorítások, adóemelések  miatt célkeresztbe 

került Ilie Bolojan miniszterelnök, a PSD nem zárja ki az ellenzékbe vonulást. De mi a helyzet 

az RMDSZ-szel? Ismert román politikai elemzőket kérdeztünk a magyar szövetség hatalmi 

szerepvállalásáról. Vladimir Ionaş szociológus, politikai elemző szerint az RMDSZ fontos 

szerepet játszik a koalícióban, sokszor bizonyította már, hogy „ő az egyetlen felnőtt szereplő a 

szobában”. A szakértő emlékeztetett Ilie Bolojan reagálására a Hargita és Kovászna megyei 

tüntetésekkel kapcsolatban, amellyel a miniszterelnök jelezte: fontos a magyar szövetség 

kormányzati jelenléte. Az esetleges ellenzéki szereppel kapcsolatban Ionaş azt mondta:  „Az 

RMDSZ vezetőinek politikai tapasztalata a pártot egy rendkívül kemény és jól szervezett 

ellenzékké alakítaná, amennyiben kiszorítanák a koalícióból” - mondta a Maszolnak a 

szociológus.  

 

„Hosszú távú védelem Parajdnak”: elfogadta a kormány a Korond-patakon épülő 

árvízvédelmi rendszer gazdasági és műszaki tervét 
2026. február 19. – Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Csütörtöki ülésén a kormány jóváhagyta a Korond-patakon épülő árvízvédelmi rendszer 

gazdasági és műszaki tervét – tájékoztatott az RMDSZ sajtóirodája. A települést védő gát- és 

záportározó-rendszer 332 millió lejből fog megépülni, amelyet állami forrásból biztosítanak. 

„Hússzú távú védelmet fog nyújtani Parajdnak az az árvízvédelmi rendszer, amelyet a vízügyi 

szakemberek terveztek. Ehhez a kormányban minden támogatást biztosítunk. Ma elfogadtuk a 

műszaki terveket, és az RMDSZ azt kéri, hogy a pénzügyminisztérium és a környezetvédelmi 

tárca is kezelje prioritásként Parajdot, biztosítva a szükséges finanszírozást annak érdekében, 

hogy már idén elkezdődhessenek a munkálatok” – idézte a Krónikához eljuttatott közlemény 

Tánczos Barna miniszterelnök-helyettest. Az RMDSZ-es kormányfőhelyettes egyúttal 

hangsúlyozta: „ugyanilyen fontosnak tartjuk a lakosok tájékoztatását is, hiszen a rendszer az ő 

biztonságukat kell szolgálja. Ezért jövő pénteken Parajdon mutatjuk be az elfogadott tervet, az 

építkezés ütemtervét, valamint a beruházás szerepét a település árvízvédelmében és egy újabb 

környezetvédelmi katasztrófa megelőzésében”. 
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Belekóstolhatnak a székely gasztronómiába a budapesti 48. Utazás Kiállításra 

kilátogatók 
2026. február 19. – MTI, Krónika 

Székelyföld-stand is várja a látogatókat a péntektől vasárnapig Budapesten zajló 48. Utazás 

Kiállításon, melyen a három székelyföldi megye közösen mutatkozik be – közölte a Hargita 

megyei önkormányzat. A Kovászna és Maros megyével közös Székelyföld-standon Hargita 

megyét a Hargita Közösségi Fejlesztési Társulás csapata, valamint a szépvízi Székely Határőr 

Emlékközpont képviseli. Ezek átfogó képet nyújtanak Hargita megye turisztikai kínálatáról, 

kiemelve a térség természeti értékeit, kulturális örökségét, aktív kikapcsolódási lehetőségeit és 

fejlődő gasztronómiáját – írták az MTI-hez eljuttatott tájékoztatásban. Az idei megjelenés 

fókuszában a gasztronómia áll, annak apropóján, hogy Hargita megye elnyerte az Európa 

Gasztronómiai Régiója 2027 címet. Bíró Barna Botond Hargita megyei tanácselnök a budapesti 

részvétel kapcsán hangsúlyozta: ez esély arra, hogy a magyar közönség első kézből ismerje meg 

a székelyföldi megye kínálatát. „Fontos számunkra, hogy személyesen is megszólítsuk azokat a 

családokat, kirándulókat és kulturális élményeket kereső utazókat, akik Székelyföldet 

választanák úti célként” – idézte a megyei önkormányzat elnökét a közlemény. 

 

Csúcstechnikával szerelték fel a csíkszeredai kórház patológiáját 
2026. február 19. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Sikeresen lezárta a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház Hargita Megye Tanácsával 

partnerségben a Beruházás a patológiai laboratórium infrastruktúrájának korszerűsítésére, a 

daganatos betegségek diagnosztizálásának fejlesztése érdekében a Csíkszeredai Megyei 

Sürgősségi Kórházban elnevezésű projektet. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap (FEDR) 

vissza nem térítendő támogatásával, az Egészségügyi Operatív Program (POS) keretében 

valósítják meg a fejlesztést. A projekt eredményeit ismertető sajtótájékoztatón a kórház és a 

fenntartó Hargita Megye Tanácsának képviselői elmondták: az Európai Beruházások és 

Projektek Minisztériuma által – az Egészségügyi Program Irányító Hatóságaként (AMPS) – 

finanszírozott fejlesztés keretében modern orvosi berendezésekkel szerelték fel az anatómiai-

patológiai laboratóriumot, jelentősen hozzájárulva így a citológiai és szövettani diagnózisok 

minél pontosabb és gyorsabb felállításához.  

 

Minden háromszéki nyolcadikos ingyen kap román vizsgafelkészítőt 
2026. február 19. – maszol.ro 

Ingyenes román nyelvű képességvizsga-tesztgyűjteményt kap Kovászna megye 61 iskolájának 

mind az 1190 nyolcadikos magyar diákja – jelentették be kedden az RMDSZ sepsiszentgyörgyi 

székházában tartott sajtótájékoztatón. Tamás Sándor az RMDSZ háromszéki elnöke elmondta: 

a kiadványt az Communitas Alapítvány támogatásával állították össze, kifejezetten a magyarul 

tanuló nyolcadikos diákok számára, a jelenleg érvényben lévő tanterv alapján. A 

kezdeményezők szerint a cél esélyt és biztos nyelvtudást adni a román nyelvből vizsgázó 

fiataloknak. „A román nyelv biztos ismerete kulcsfontosságú a háromszéki, székelyföldi, 

erdélyi magyar gyerekek számára” – hangsúlyozta Tamás Sándor, aki rámutatott: nem csupán 
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a nyolcadikos képességvizsga vagy az érettségi sikeres teljesítése a tét, hanem a 

hétköznapokban, a továbbtanulásban majd a szakmai életben való román nyelvű érvényesülés 

lehetősége is. Erdélyben, Romániában a magyar embereknek a román nyelv ismerete 

elengedhetetlen a boldoguláshoz. 

 

Egy szám már biztos: a gyergyószentmiklósiak több mint 130 programmal 

készülnek  
2026. február 19. – Székelyhon.ro 

Magyarország külhoni ifjúsági fővárosaként Gyergyószentmiklós több mint 130 eseménynek 

ad otthont az év során. A hivatalos programsorozat március 20–21-én indul útjára. 

Magyarország külhoni ifjúsági fővárosa címet a Kulturális és Innovációs Minisztérium által 

megszervezett vetélkedőn nyerte el a város decemberben, és mostanra állt össze a program, 

amely december végéig mozgásban fogja tarnai a várost. Ezt a bejelentést sajtótájékoztatón 

tették meg, ahol Nagy Zoltán, Gyergyószentmiklós polgármestere, Tatár Attila, a Bagossy 

Brothers Company zenésze és Kántor Boglárka parlamenti képviselő osztotta meg a részleteket. 

A frissen létrejövő és a szervezést koordináló Bázis Ifjúsági Központ fiataljai is jelen voltak.  

       
Beneš-dekrétumok: érik a kormány kudarca, a rendőrség is kimondhatja, hogy 

alkalmazhatatlan a jogszabály 
2026. február 19. – Új Szó  

Még nem zárta le a rendőrség a büntetőeljárást a Beneš-dekrétumokat „megkérdőjelező” 

aktivisták ellen, de közeledik a befejezés. Fiala-Butora János, az egyik „önfeljelentő”, 

nemzetközi jogász a jelenlegi kormányban nem, de a nemzetközi nyomásban bízik. Még mindig 

folyik a büntetőeljárás Fiala-Butora János, Orosz Örs és Stubendek Attila ellen, akik még 

december végén tettek maguk ellen feljelentést a Beneš-dekrétumok „megsértése”, 

„megkérdőjelezése” miatt a komáromi rendőrségen.  „Úgy tudjuk, hogy volt már egyeztetés az 

ügyészek között is, és arra számítunk, hogy le fogják állítani az eljárást, és valószínűleg azt is 

kimondják majd, hogy alkalmazhatatlan és alkotmányellenes a jogszabály”  – mondta 

lapunknak Fiala-Butora, aki a Hírdaráló podcast vendége volt. 

 

Mesétől a hócsatáig – tartalmas napok a szenci Csemadok-táborban 
2026. február 19. – ma7.sk  

Közel ötven éve működik töretlenül a Csemadok Szenci Területi Választmányának tavaszi 

olvasótábora. Idén a szenci Csemadok üdülőben tartották a tábort – volt minden, mi gyerek 

szem-szájnak ingere: játék, mese, bújócska, kergetőcske, és természetesen Márti néni 

gondoskodó szervezése. Évtizedek óta Fekete Márta a Csemadok szenti tavaszi 

olvasótáborának motorja és szíve. Mosolyogva emlékezik vissza, ahogy 22 évesen, fiatal 

anyukaként került a Csemadokhoz – akkor még ő főzött a táborlakóknak, ma már 

főszervezőként kelti életre a tavaszi tábort. Óvatosan kell olvasótábornak nevezni ezeket a 
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napokat, nehogy azt higyjék a gyerekek, hogy egész héten olvastatjuk itt őket – hiszen van itt 

minden játék és persze minőségi kultúra, sportos jelenlét is” – magyarázza nevetve Márti néni, 

akinek Galambos Erzsike, Neszméri Tünde, Kaszás Kornél és Görföl Jenő jött segítségül az idei 

táborhoz. 

 

Új teret adni a kultúrának - Varga Viktort kérdeztük 

2026. február 19. – ma7.sk  

A címben foglalt állítás kettős jelentéssel bír, ugyanis a Varga Viktor vezette Csallóközi 

Népművelési Központ nemcsak kulturális „vérátömlesztésen” ment keresztül, hanem maga a 

központ épülete is felújítás alatt van, hogy ne csak szellemi síkon, de infrastrukturális téren is 

megfeleljen a 21. század követelményeinek. Az új igazgató egyéves regnálása alatt a 

Dunaszerdahelyi Népművelési Központ már nem afféle zárt entitásként működik, hanem tágra 

nyitotta kapuit, keresi a kapcsolatokat mindenfelé. Megválasztásomkor a többi között arra is 

ígéretet tettem, hogy a központ visszaveszi a régi szerepét, ami amúgy a dolga lenne, hogy ne 

csak Dunaszerdahelyre korlátozódva, hanem regionálisan is teljesítse feladatát. Az elmúlt 

évben egy kicsit belehúztunk, 327 rendezvényünk volt, és több mint 37 településsel dolgoztunk 

együtt. Sokfajta problémát kellett azonban megoldani, először is újra fel kellett venni a 

településekkel a kapcsolatot. 

    
A magyarországi választások tétjéről kérdezte a boszniai szerb napilap a VMSZ 

elnökét 
2026. február 19. – Hét Nap 

A Vajdasági Magyar Szövetség számára nem közömbös, milyen irányt vesz Magyarország, mert 

annak hatása a vajdasági magyar közösségre, de az egész régióra is közvetlen – nyilatkozta dr. 

Pásztor Bálint. A Glas Srpske hétvégi számában arról is beszélt, nem tartja ellenfélnek Magyar 

Pétert, ugyanis nincs konkrét ajánlata Magyarország polgárai számára. A Fidesz az elmúlt 15 

évben egységes magyar nemzetben gondolkodott, figyelmet fordítva minden magyarra, 

függetlenül attól, hol él. Aktívan dolgoztak a kultúra és az identitás megőrzésén, valamint 

Vajdaság – és ezáltal Szerbia – gazdasági fejlődésének támogatásán – nyilatkozta Pásztor. A 

Vajdasági Magyar Szövetség elnöke kiemelte a történelmi megbékélést, amely Orbán Viktor 

kormányzása alatt valósult meg a magyarok és a szerbek között. 

 

A vajdasági magyar fiatalok jövőjébe fektetnek 
2026. február 19. – Vajdaság Ma, Magyar Szó, Pannon RTV, Hét Nap 

Ünnepélyes szerződéskötés az Európa Kollégiumban a kiválósági és hiányszakmák 

programjának ösztöndíjasaival. Ünnepélyes keretek között írták alá szerződésüket a Várady 

kiválósági, valamint az orvosi, fogorvosi és közgazdász ösztöndíjprogram idei nyertesei az 

újvidéki Európa Kollégium dísztermében. A rendezvény a tudás, a kitartás és a közösségi 

felelősségvállalás ünnepe volt, amely egyértelmű üzenetet hordozott: a vajdasági magyar 
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közösség számít fiatal értelmiségére. Dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke beszédében 

rámutatott, hogy a tudás ünnepe mellett a közösségi gondolkodás is jelen van az eseményen. 

Hangsúlyozta: az ösztöndíjak odaítélésekor nem érvényesülnek pártpolitikai szempontok, a cél 

a teljes vajdasági magyar közösség felemelkedése. Az idei évben túljelentkezés volt mind a 

közgazdász, mind az orvosi és fogorvosi ösztöndíjak esetében. 

 

Szabadka arculatát formáló polgármesterre emlékeztek 
2026. február 19. – Magyar Szó, Pannon RTV, Hét Nap 

A szabadkai Városháza dísztermében megemlékezést tartottak dr. Szórád György tiszteletére. 

A város egykori polgármestere, díszpolgára és egyetemi tanára 2025. december 19-én halt meg. 

A 87 éves korában elhunyt közgazdász, az informatikai-kibernetikai tudományok doktora, 

1984-ben rövid ideig, mintegy tizenegy hónapon át vezette Szabadkát. Dr. Szórád György 1939. 

április 10-én született Szabadkán. Az alap- és középfokú tanulmányait is szülővárosában 

végezte, majd a Belgrádi Egyetem Közgazdasági Karán szerzett diplomát, ahol később 

posztgraduális képzésen is részt vett. Doktori címét a Ljubljanai Egyetem Közgazdasági Karán 

nyerte el, informatikai-kibernetikai területen. 1982-től az Újvidéki Egyetem oktatójaként 

dolgozott, ahol rendes egyetemi tanári kinevezést kapott. Közéleti szerepvállalása idején 1984 

májusa és 1985 áprilisa között Szabadka polgármestere volt, majd 1985 és 1989 között a 

Városfejlesztési Tanács elnökeként tevékenykedett. Munkájához kötődik több jelentős 

városfejlesztési beavatkozás, a belvárosi átalakítása, a sétálóutca kiépítése, a zöld szökőkút és 

a Strossmayer utca rendezése és több szecessziós épület felújítása. 

 

Mit kínál az MTTK a jövendőbeli hallgatóknak? 
2026. február 19. – Hét Nap 

A szabadkai Magyar Tannyelvű Tanítóképző Karra látogatott Góli Csilla, Szabadka 

alpolgármestere és Bagi Ferenc tartományi felsőoktatási segédtitkár. Hamarosan indul a 

felvételi szezon, és február 20-áig lehet jelentkezni a Magyar Nemzeti Tanács ingyenes felvételi 

felkészítő programjába – írta Góli Csilla a Facebook-oldalán. „Prof. Dr. Bagi Ferenc tartományi 

felsőoktatási segédtitkár úrral látogatást tettünk a Magyar Tannyelvű Tanítóképző Karon. 

Nemcsak azért, hogy a nagy múlttal és hagyományokkal rendelkező  szabadkai tanítóképzésről 

beszélgessünk Prof. Dr. Pintér Krekić Valéria dékánnal, hanem azért is, hogy szó essen a 

jövőről, az új képzési programokról, valamint a Kar által kínált lehetőségekről a vajdasági 

magyar fiatalok számára. 

 

15 éve működik sikeresen a tóthfalusi Kaszap István Kollégium 
2026. február 19. – Pannon RTV 

Az elmúlt másfél évtizedben számos generáció nevelkedett itt fel, akik különböző 

tehetséggondozó programokon, kirándulásokon, vallási eseményeken vehettek részt. 2011-ben 

nyitotta meg kapuit először a Kaszap István Kollégium Tóthfaluban. Utasi Jenő, helyi 

plébánost sokan ismerik, hiszen életet vitt a faluba, megtöltötte gyerekekkel, sporttal, 

rendezvényekkel és főleg sok szeretettel, közösségi élettel, családi hangulattal. Az Útitárs tábor 
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ösztönözte arra, hogy egy intézményen belül karolják felé a sok tehetséget, és így született meg 

a kollégium létrehozásának a gondolata. A kollégisták szeretik a tóthfalusi mindennapokat, 

hiszen kis faluról van szó, nyugalom van, ugyanakkor sportolásra is sok lehetőség van. Több 

focipálya és egy edzőterem is a fiatalok rendelkezésére áll. Nem mellesleg szakképzett edzők 

foglalkoznak velük. 

 

Gazdálkodjunk okosabban! 
2026. február 19. – Magyar Szó 

Mezőgazdasági lakossági fórumot tartottak csütörtök este Horgoson, a helyi közösség 

épületében. A Vajdasági Magyar Szövetség az önkormányzatokkal, a Vajdasági 

Agráregyesületek Szövetségével és a falugazdász-hálózattal karöltve szervezi meg idén is a 

lakossági fórumokat több helyszínen március 19-ével bezárólag. Összesen huszonhét 

településen hallhatják az érdeklődők a legidőszerűbb és legfontosabb tudnivalókat a 

mezőgazdaságot érintő pályázatok kapcsán. Néhány településen már le is zajlott a tájékoztató, 

köztük Horgoson is, ahol Juhász Attila, mezőgazdasági, erdészeti és vízgazdálkodási 

államtitkár és Dr. Molnár Viktor, a Tartományi Mezőgazdaság-fejlesztési Alap igazgatója 

számolt be a gazdáknak a legfontosabb tudnivalókról. Az est végén Dencs Valéria, a 

magyarkanizsai községi tanács gazdaságfejlesztéssel és mezőgazdasággal megbízott tagja is 

szólt az egybegyűlt termelőkhöz, akik között nem csak horgosiak, hanem más községbeli 

településről érkezők is voltak. 

       
A névadó mellszobrával gazdagodott a Beregszászi Zrínyi Ilona Líceum 
2026. február 19. – Kárpátalja.ma 

A munkácsi vár hős védője, Zrínyi Ilona mellszobrát avatták fel Beregszászban, a róla 

elnevezett líceum előterében. Bartos József képzőművész alkotása a neves történelmi 

személyiség halálának 323. évfordulója alkalmából került a tanintézmény falai közé.  „Ez az 

esemény a történelem, a nemzeti örökség és egy rendkívüli asszony rendíthetetlen ereje iránti 

tisztelet jelképe. Zrínyi Ilona a bátorságával, hűségével és kitartásával mutatott példát, amely 

ma is iránytűként szolgál a fiatal nemzedék számára” – olvasható a líceum Facebook-oldalán. 

Az avatáson részt vett többek közt Babják Edit, a Beregszászi Városi Oktatási és Művelődési 

Osztály vezetője, Orosz Ildikó, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem elnöke, 

Csernicskó István, a Rákóczi Egyetem rektora, Váradi Natália, az egyetem docense, a 

„GENIUS” Jótékonysági Alapítvány elnöke, valamint Molnár D. István, az egyetem tanára, a 

KMKSZ Beregszászi Alapszervezetének elnöke. 

 

Hat év után ismét báloztak a beregszászi cserkészek 
2026. február 19. – Kárpátalja lap 

Hosszú évek után ismét ünneplőbe öltözött a közösség: megrendezték a 24. beregszászi 

farsangi cserkészbált. A találkozás öröme, a régi barátságok felmelegítése és az új emlékek 

születése tette igazán különlegessé az estét, amelynek minden pillanata azt üzente: a 
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cserkészlélek nem ismer távolságot és nehézséget. A szervezők megható szavakkal köszöntötték 

a jelenlévőket. Elhangzott: sok minden változott az elmúlt években, de az akarat, hogy újra 

együtt lehessen a közösség, nem halványult. A bál nem csupán a farsang ünnepe volt, hanem 

annak bizonyítéka is, hogy a közösség él és élni akar. A szervezők hálával mondtak köszönetet 

a Magyar Cserkészszövetség támogatásáért, külön is kiemelve Pólya Viktor segítségét. 

 

Az ungvári rektor az egyetemek összevonásáról: nem „beolvasztásról” van szó 
2026. február 19. – KISZó 

Az Ungvári Nemzeti Egyetemet (UNE) a Munkácsi Állami Egyetemmel (MDU) vonják össze – 

a folyamat várhatóan hónapokig tart, és a két intézmény egy szervezeti struktúrában működik 

majd tovább. Volodimir Szmolanka, az UNE rektora a Zaholovok-nak nyilatkozva azt mondta: 

nem „beolvasztásról”, hanem egyenrangú alapú egyesítésről van szó, amelynek célja a régió 

felsőoktatásának megerősítése és a versenyképesség növelése. Szmolanka szerint az 

összevonás illeszkedik az ukrán felsőoktatás 2022–2032-es stratégiájához, amely a hálózat 

modernizációját és az intézmények nagyobb egységekbe szervezését tűzi ki célul. A rektor azzal 

érvel: Európában is gyakoriak az egyetemi egyesülések, mert a nagyobb intézmények 

könnyebben versenyeznek nemzetközi szinten.  

 

A szépkorúakat segíti a KárpátHáz Civil Szervezet 
2026. február 19. – KISZó 

Nem első alkalom, hogy a Beregdédai Református Asszonykör tagjai süteményeket készítenek 

az idős, egyedülálló, vagy idősotthonban élő nyugdíjasoknak. A minap az asszonyok ismét úgy 

döntöttek, hozzálátnak, és házi készítésű, kemencében sütött kőttes kaláccsal lepik meg az idős 

embereket. Az ajándékozásban a KárpátHáz Civil Szervezet is közreműködik, Tóth Győző 

igazgató személyesen adta át a rászorulóknak az ízletes ajándékot. Ezúttal tíz beregvidéki 

település időseit és a Mezővári Idős Otthon lakóit ajándékozták meg. – Minden egyes 

alkalommal megrendít, amikor ilyen helyeken járok, hiszen látom az életüket végig dolgozó 

emberek szemében a hálát. Mi is köszönjük az imát, a szeretetet és a szorgos kezek munkáját a 

Beregdédai Református Asszonykörnek és Kovács Csillának, akik nem feledkeznek meg a 

szépkorúakról. Legyen ez példa mindannyiunk számára, hiszen a jó cselekedetekhez csak 

akarat kell – fogalmazott Tóth Győző, majd hozzátette, nemsokára további idős embereket 

keresnek fel és lepik meg őket finom kaláccsal. 

 

Újabb eredmény: felavatták a felújított rétfalusi református templomot 
2026. február 19. – Képes Újság 

Eszék-Rétfalu 251 éves magyar református templomát a horvát kormány és Magyarország 

kormánya közösen újította fel. A külhoni magyarság megmaradásának egyik legfontosabb 

feltétele az egyházak jelenléte és megerősödése – hangsúlyozta Soltész Miklós, a magyar 

Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára a templom 

avatóünnepélyén szombaton. A rétfalusi (Eszék) református istenháza a 18. század közepén 
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épült, így Eszék egyik legrégibb szakrális épülete, melynek restaurálása éveken át tartott. Az 

elmúlt időszakban megújult a torony, a tetőszerkezet, a lelkészlak, a belső falak és az 

elektromos hálózat, valamint restaurálták a templom különleges, 18. századi festett 

díszítőelemeit és kazettáit is. A gondos restaurátori munkával nemcsak az épület állagát őrizték 

meg, hanem azt a szellemi és kulturális örökséget is, amely évszázadok óta a helyi közösség 

identitásának alkotóeleme. 

 

Kakasok, fánk és farsangi forgatag a 24. várdaróci kakas-ütésen 
2026. február 19. – Képes Újság 

Kakasjelmezes fiatalok vidám felvonulása, a kakas-ütés hagyományának felelevenítése, lovas 

kocsis farsangi menet, gőzölgő kakaspaprikás és több mint kétezer illatos farsangi fánk – 

mindez együtt teremtette meg azt a különleges hangulatot, amely a hétvégén a 24. Várdaróci 

Kakas-ütést jellemezte. Kakasjelmezbe öltözött fiatalok, kakasfejdíszt viselő farsangolók és 

kíváncsi látogatók gyülekeztek a drávaszögi magyarság egyik legismertebb télűző 

rendezvényére, a Kakas-ütésre. A szokás szerves része a felvonulás is. Kakasjelmezbe öltözött 

fiatalok járják végig a település utcáit, lovas kocsival és zenészekkel az élen. 

„Körbekakaskodják” a nézelődő hölgyeket, akik tojással ajándékozzák meg őket. 

 

Vörösmart: szakmai előadás a HMDK Gazdaköre szervezésében 
2026. február 19. – Képes Újság 

Február 11-én Vörösmarton szervezett újabb szakmai programot a HMDK Gazdaköre, folytatva 

azt a rendezvénysorozatot, amelynek célja, hogy a horvátországi magyar gazdák naprakész 

tudással és megbízható információkkal készülhessenek a tavaszi munkálatokra. Ezúttal a Bayer 

vállalat szakemberei érkeztek, akik a búza-, kukorica-, és árpavetőmagok legújabb fajtáit, 

valamint a hozzájuk kapcsolódó növényvédelmi technológiákat mutatták be. Az előadások 

középpontjában a megfelelő fajtaválasztás, a korszerű termesztéstechnológiai megoldások, 

valamint a hatékony és szakszerű permetezés állt. A szakmai nap ismét alkalmat teremtett arra, 

hogy a gazdák közvetlenül kérdezhessenek a szakemberektől, és megosszák egymással 

tapasztalataikat. Az ilyen találkozók nemcsak az ismeretbővítést szolgálják, hanem erősítik a 

közösségi összetartozást is, amely a HMDK Gazdakör munkájának egyik alapja. 

 

Ajándékcsomagokkal érkezett Pécs a Drávaszögbe – a magyar iskolaválasztást 

ösztönzik 
2026. február 19. – Képes Újság 

Múlt pénteken hetven ajándékcsomagot vittek a drávaszögi és szlavóniai magyar óvodásoknak 

pécsi önkormányzati és civil szereplők. A kezdeményezés célja, hogy a magyar kultúra napjához 

kapcsolódva támogassák a magyar iskolaválasztást, valamint tovább erősítsék Pécs és a 

határon túli magyar közösségek közötti kulturális kapcsolatokat. A múlt héten Vörösmart, 

Sepse, Laskó, Csúza, Várdaróc, Kopács és Kórógy intézményeibe érkeztek meg azok az 

ajándékcsomagok, amelyeket pécsi kezdeményezésre állítottak össze és juttattak el a 

drávaszögi és szlavóniai magyar közösségekhez. A csomagokat Barkóczi Csaba, Pécs Megyei 
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Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. február 20. 

Jogú Város önkormányzati képviselője és külkapcsolati tanácsnok, Csaba István 

önkormányzati képviselő, valamint Toller László, a Kosztolányi Dezső Céltársulás ifjúsági 

önkéntese adták át az intézményvezetőknek. 

 

Tisztújítás és további tervek Kiskőszegen és Csúzán 
2026. február 19. – Képes Újság 

Az elmúlt napokban Kiskőszegen a HMDK alapszervezete, Csúzán pedig a Jókai Mór 

Kultúregyesület is tisztújító közgyűlést tartott, ahol megerősítették vagy megválasztották a 

helyi magyar közösségek vezetőit. Mindkét szervezet az aktív közösségi élet, a hagyományok 

ápolása és a gazdag programkínálat folytatása mellett kötelezte el magát az előttünk álló 

időszakra. Pénteken tartotta tisztújító közgyűlését a csúzai Jókai Mór Kultúregyesület, ahol a 

tagság megerősítette tisztségében Kováts Zsuzsannát, aki továbbra is az egyesület elnöke 

marad. Az alelnöki feladatokat Pinkert Ilona látja el, míg a titkári posztot Sipos Tobiász tölti 

be. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 19. – Kossuth Rádió 

 

A drávaszögi Vörösmartra látogatott Magyar Levente, a Külgazdasági és Külügyminisztérium 

parlamenti államtitkára. A miniszterhelyettes az Economica Hungarica Alapítvány pályázati 

programjainak ismertetése mellett ünnepélyes szerződésaláíráson is részt vett, valamint sport- 

és gazdaságfejlesztési beruházásokat, megvalósult lakhatási és vállalkozásfejlesztési 

projekteket is felkeresett. A program középpontjában a térségek támogatása és a fiatalok 

helyben maradásának ösztönzése állt. Jankovics Róbert, a Horvátországi Magyarok 

Demokratikus Közösségének elnöke az eseményen azt hangsúlyozta, hogy a horvátországi 

magyarság jövője a helyben maradó, megerősödő közösségben rejlik, a vidék pedig nem 

gyengeség, hanem megtartó erő és védelem.  

 

Az elmúlt tizenhat év nemzetpolitikájának a látható eredménye a kiépült intézményrendszer, 

amihez a világ minden tájáról csatlakoztak a magyar közösségek – mondta Szilágyi Péter 

nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár Temesváron. A Közéleti kávéházban megtartott 

beszélgetésen a helyettes államtitkár összefoglalta a 2010. óta eltelt időszak legnagyobb 

nemzetpolitikai eredményeit, valamint kitért a temesvári magyarságot érintő kérdésekre is.  
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 „Nincs magyar jövő magyar gyerekek és fiatalok nélkül.” Ennek a gondolatnak a jegyében 

hirdet tehetségprogramot a Potápi Árpád János Alapítvány a Magyar Nemzetért. A program 

célja, hogy támogassa azokat a külhoni és anyaországi középiskolás fiatalokat, akik részt 

vesznek a helyi közösségük életében és a szülőföldjükön képzelik el a jövőjüket.  

 

Tartanak a Mathias Corvinus Collegium által szervezett Kárpátaljai Közéleti Vezetőképző VIII. 

évfolyamának képzései. A program elsősorban azoknak a fiataloknak szól, akik felelősséget 

éreznek a kárpátaljai magyarságért, és véleményformálóként, döntéshozóként kedvező irányba 

szeretnék alakítani az Ukrajnában élő magyar közösség sorsát.  

 

A töpörtyű – vagy ha úgy tetszik tepertő – a magyar konyha egyik legőszintébb találmánya: 

nem ígér sokat, de amit ad, azt ropogva adja. Amikor a disznótorban sercegni kezd a zsír, és az 

üst fölött megjelenik az a semmivel össze nem téveszthető illat, mindenki tudja: itt bizony nagy 

dolgok készülnek. Így volt ez a hétvégén Muzslyán is, ahol megtartották a 14. Töpörtőfesztivált. 

A rendezvénynek több ezer látogatója és 120 kiállítója volt, a tepertősütő versenyen pedig 25 

csapat vett részt.  

 

A kézműves vásárokon rendszerint nem csak egyetlen méhész kínálja portékáját, hanem több 

termelő is jelen van, akár egy régió különböző településeiről. A standokon így sokféle méz és 

méhészeti termék közül válogathatnak az érdeklődők. Közöttük találjuk Fosztó Imolát is, aki 

az erdélyi Erdővidékről származik, és bibarcfalvi párjával igyekeznek nem csak termékeik 

palettáját bővíteni, hanem a szolgáltatásokat is. 


